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Novičar iz domačih in tujih dežel. 
Z Dunaja, — Nedeljo večer odpeljala sta se cesar 

in cesarjevič v Ptuj, kamor sta v ponedeljek zjutraj ob 
6. uri dospela. — Volitve za deželni zbor niže-avstrij-
ski so dokončane in povsod se je judovsko-levičarska 
stranka prepričala, da ji nasprotniki naraščajo bodi-si 
v velike manjšine ali celo v večine. V kmetijskih ob
činah priborili so si konservativci dva sedeža, žalibog, 
zgubili so tudi enega , pa ne na levičarje, temveč na 
prostega kmetiškega poslanca protikandidata Rufovega. 
Izvoljen pa je bil izmed konservativne stranke na novo 
odličeu iz Bavarskega došli časnikar monsignor Knab, 
kateri si je uže dosedaj pridobil velike zasluge za kon
servativno stranko avstrijsko in je izrekoma zelo vspešno 
deloval zoper judovske liberalce na Nižeavstrijskem, 
spodrinil je v okraju Amstetten, starega in zelo mo
gočnega levičarskega poslanca grofa Kilmansega. Enako 
propadel je tudi v „kmetijskih" predmestjih dunajskih 
Fuufhaus in Sechshaus kandidat levičarjev proti neod
visnemu meščanu. V mestih in trgih obdržali so levi
čarji sicer še svoje sedeže, toda število njim nasprotnih 
glasov se je zelo pomenljivo pomnožilo, izrekoma v ne
katerih volilnih okrajih dunajskih Leopoldstadt, Land-
strasse, Mariahilf bile so uže dejanske volilne bitve zelo 
podobne onim na Ogerskem. — V velikem posestvu se 
ve da tudi ni dvomiti, da tudi še zmagajo zdaj levi
čarji , ker mnogo tamošnjih grajščakov je judov ali pa 
so v pesteh judovskih časnikov. 

— Imenovanje dr. Mis ie za ljubljanskega knezo-
škofa je uradno proglašeno. 

Moravska. — Tudi volitve za moravski deželni 
zbor so dokončane, in kakor v kmetijskih občinah, 
tako je narodno-česka stranka sijajno zmagala tudi v 
mestih in trgih in si v tej skupini priborila 12 sede
žev. Drugače je bilo pri volitvi tamošnjega velikega 

posestva. V tem oddelku odločuje malo število omah
ljivih grajščakov, kateri se z enim očesom sladkajo 
vladi in zarad te deloma česki-narodni stranki z dru
gim očesom pa levičarskim kolovodjem Chlumecky-u 
in dr. Sturmu. In ker je bila tudi pri teh volitvah 
vlada prav zelo popustljiva, Chlumecky in Sturm pa 
sta zvita, kakor kozji rog, sklenila je stranka omah
ljivih velikih posestnikov z levičarskimi tako porav
navo , da je s tem česko-narodna stranka prodana. 
Omahljivci sprejeli so namreč namesto 8 lastnih omah
ljivih kandidatov samo 5 takih, 3 pa odločne levi
čarje in v tem je razmera glasov po vsem predruga-
čena in tako bode sedaj narodna češka stranka v de
želnem zboru imela samo 47 glasov, levičarji pa 52 in 
s tem ostanejo n a d e moravskih narodnjakov, da se 
jim vsaj v deželi pripravijo enkrat dolgo-trajne kri
vice zoper ogromno večino tamošnjega prebivalstva 
prazne sanje. 

O osebi deželnega glavarja za Moravsko se čuje 
iz dobro podučenih dunajskih krogov, da je imeno
vanje grofa Fel. Vetter-a za to mesto uže gotovo. 

Pulj praznuje skupno z vojnim brodovjem navzo-
čost cesarja in cesarjeviča z velikimi slovesnostimi. 
Bivališče cesarjevo je sicer njegov brod „Miramare" in 
zato se mesto in meščanstvo uradno ne vdeležuje ce
sarjevega sprejema, temveč značaj slovesnosti je vo
jaški. Jutri bode, kakor smo uže omenili, cesar uže 
zopet v Išlu, cesarjevič pa v Celovcu, kjer je sloves
nost o novozidanem muzeji, imenovanem po cesarjeviču. 

Ogerska. — Po dokončanih vseh volitvah v dr
žavni zbor ima ministerska stranka 284, zmirno-na-
sprotna 60, neodvisna 77, protijudovska 17, narodna 
16 poslancev, 9 pa jih ne pripada k nobeni stranki. 

Srbska. — Ministri so se uže vrnili z Niša v 
Beligrad. Ministru Garašaninu podeljen je red sv. Šte
fana. 

Nemška. — Tukajšnja vlada odposlala je kot iz
vedenca zarad kolere svojega strokovnjaka dr. K o c h - a 
na Francosko, in ta se je v Toulon-u in Marseillu pre
pričal, da je tam nastala bolezen prava azijatiška kolera 
in v razgovoru z nekim časnikarjem izrekel je svoje pre
pričanje, da je bolezen na brodu prenesena iz Azije, in 
pa, da se bode po njegovi misli kolera tudi letos po 
Evropi razširila tako, kakor leta 1865. 

Francoska. — Zarad Tonkinskega miroloma od
govorila je Kitajska Francoski, da je bil znan napad 
Francoske vojske po Kitajski po vsem v smislu tamošnje 
vlade, ker ona mirovne pogodbe pred dokončanimi na
drobnimi dogovori še ne smatra za po vsem veljavne. 
— Vsled tega dogovora zahtevala je Francoska, da ji v 
t r e h dneh da popolnega zadostenja, sicer si ga bode 
iskala sama. Vse kaže, da Kitajska ne bode odjenjala 
in tako se prične iz novega zdaj zarad kolere v Tulonu 
in Marseillu dvakrat neprijetna vojska. Ministerski svet 
Francoski je baje sklenil, od Kitajske zahtevati vojne 
odškodnine in ako je ne plača, takoj zasesti primerni 
del kitajske dežele. — Kolera se širi; zadnje dni umiralo 
jih je po 15 do 20 na dan, in to enako v Toulonu in 
Manseillu. 


